

## இந்து சமய அறநிலையத்துறை

### கன்னியாகுமரி மாவட்ட திருக்கோயில்கள்

தலைமை அலுவலகம் : சுசீந்திரம் , கன்னியாகுமரி மாவட்டம்

விண்ணப்பிக்கும் பதவி பெயர்	
----------------------------	--

புகைப்படம்

1	விண்ணப்பதாரர் பெயர்	
2	பாலினம் (ஆண்/பெண்)	
3	பிறந்த தேதி/வயது	
4	தந்தை/கணவர் பெயர்	
5	முழு முகவரி	
6	மதம்/ஐாதி	
7	கல்வித்தகுதி	
8	இந்து சமய அறநிலையத்துறை ஆகம பயிற்சி நிறுவனம்/இசைப்பயிற்சிப் பள்ளியில் பயின்ற விவரம்.	

9	<b>முன் அனுபவ விவரம்</b> பணியாற்றிய திருக்கோயில் பணிக்காலம் அனுபவ வருடங்கள் (ஆதாரம் இணைக்கப்பட வேண்டும்)	
---	---	--

என்னால் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள மேற்கூறிய விவரங்கள் யாவும் உண்மையானவை என சான்றளிக்கிறேன்.

இடம் -  
நாள் -

விண்ணப்பதாரர் கையொப்பம்

\* விண்ணப்பப் படிவத்துடன் இணைக்கப்பட வேண்டிய சான்றிதழ் நகல்கள்

1. கல்வித்தகுதிக்கான சான்று
2. ஆகம பயிற்சி/இசைப்பயிற்சி நிறுவனங்களில் பயின்றமைக்கான சான்று
3. முன் அனுபவச்சான்று
4. தந்திரி சான்று (அசல்)
5. இருப்பிட ஆதாரம் (குடும்ப அட்டை/ஆதார்/ஒட்டுநர் உரிமம் இவற்றில் ஏதேனும் ஒன்றின் நகல்)

# கன்னியாகுமரி மாவட்ட திருக்கோயில்கள்

தலைமை அலுவலகம் : சுசீந்திரம் , கன்னியாகுமரி மாவட்டம்

ந.க.எண்.1330/2013/அ2 நாள் 26.7.2016

## வேலை வாய்ப்பு அறிவிப்பு

கன்னியாகுமரி மாவட்ட திருக்கோயில்கள் நிருவாகத்திற்குட்பட்ட திருக்கோயில்களில் காலியாக உள்ள கீழ்க்காணும் விவரப்படியான பணியிடங்களை நேர்காணல் மூலம் நிரப்புவதற்கு இந்து மதத்தைச் சார்ந்த 18 வயதுக்கு மேல் 45 வயதிற்குட்பட்ட தகுதி வாய்ந்த நபர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன. பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களை **26.8.2016** ஆம் தேதிக்குள் உரிய சான்றிதழ்களின் நகல்களுடன் இணை ஆணையர்/செயல் அலுவலர், கன்னியாகுமரி மாவட்ட திருக்கோயில்கள், சுசீந்திரம் - 629704, கன்னியாகுமரி மாவட்டம் என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபால் மூலம் அனுப்பமாறு விண்ணப்பதாரர்கள் கோரப்படுகிறார்கள். மேற்குறிப்பிட்ட தேதிக்கு பின்னர் பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலிக்கப்படமாட்டாது. மேலும் இவ்வேலைவாய்ப்பு அறிவிப்பு தேதிக்கு முன்னர் பெறப்பட்ட விண்ணப்பங்களும் பரிசீலிக்கப்படமாட்டாது.

## காலிப்பணியிடங்கள் விவரம்

வ.எண்	பணிப்பெயர்	பணியிடங்கள் எண்ணிக்கை	சம்பள விகிதம்	குறைந்தபட்ச கல்வித்தகுதி	இதர தகுதிகள்
1	மேஜர் தேவசம் சாந்தி	39	PB 2 700-3000-த.ஊ 550	8- ஆம் வகுப்பு பயின்றிருக்க வேண்டும்.	1. இந்து சமய அறநிலையத்துறை அல்லது அத்துறையின் கீழ் உள்ள திருக்கோயில்களால் நடத்தப்படும் ஆகம பயிற்சி நிறுவனத்தில் மூன்றாண்டு பயிற்சி பெற்றிருக்க வேண்டும். 2. பூஜை காலங்களில் ஓதப்படும் மந்திரங்கள் மற்றும் திருவிழா, கும்பாபிஷேகம் நடத்துதல் குறித்த அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

					3. தினசரி பூஜை மற்றும் திருவிழா காலங்களில் மூலவர் மற்றும் உற்சவரை அலங்காரம் செய்வதற்கு தெரிந்திருக்க வேண்டும்.
2	நாதஸ்வரம்	12	PB 2 700-3000- த.ஊ 550	10-ஆம் வகுப்பு பயின்றிருக்க வேண்டும்.	1. ஆணையரால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நாதஸ்வரம், தவுல், இசைப்பயிற்சி பள்ளியில் மூன்றாண்டுகள் பயின்றமைக்கான சான்று பெற்றிருக்க வேண்டும்.  2. சம்மந்தப்பட்ட இசைக்கருவியில் அனுபவமும், தவுல் தாளம் இசைப்பவர்களை கட்டுப்படுத்தி வழிநடத்தும் திறமை வேண்டும்.
3	தவில்	3	PB 2 700-3000- த.ஊ 550	10-ஆம் வகுப்பு பயின்றிருக்க வேண்டும்.	1. அறநிலையங்களில் நடத்தப்படும் அல்லது அரசால் நடத்தப்படும் நாதஸ்வரம், தவில் இசைப்பயிற்சி பள்ளியில் மூன்றாண்டுகள் பயின்றமைக்கான சான்று பெற்றிருக்க வேண்டும்.  2. சம்மந்தப்பட்ட இசைக்கருவியில் போதிய அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

4	பஞ்சவாத்தியம்	2	PB 2 700-3000- த.ஊ 550	10-ஆம் வகுப்பு பயின்றிருக்க வேண்டும்.	1. தமிழ்நாடு அரசால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இசைப்பயிற்சி பள்ளியில் மூன்று வருடம். பயின்றிருக்க வேண்டும்.  2. சம்மந்தப்பட்ட இசைக்கருவியில் போதிய அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.
5	மைனர் தேவசம் சாந்தி	31	PB 2 700-3000- த.ஊ 500	8-ஆம் வகுப்பு பயின்றிருக்க வேண்டும்.	1. இந்து சமய அறநிலையத்துறை அல்லது அத்துறையின் கீழ் உள்ள திருக்கோயில்களால் நடத்தப்படும் ஆகம பயிற்சி நிறுவனத்தில் மூன்றாண்டு பயிற்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.  2. பூஜை காலங்களில் ஓதப்படும் மந்திரங்கள் மற்றும் திருவிழா, சும்பாபிஷேகம் நடத்துதல் குறித்த அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.  3. தினசரி பூஜை மற்றும் திருவிழா காலங்களில் மூலவர் மற்றும் உற்சவரை அலங்காரம் செய்வதற்கு தெரிந்திருக்க வேண்டும்.
7	பெற்றி தேவசம் சாந்தி	5	PB 2 700-3000- த.ஊ 400	8-ஆம் வகுப்பு பயின்றிருக்க வேண்டும்.	1. இந்து சமய அறநிலையத்துறை அல்லது அத்துறையின் கீழ் உள்ள திருக்கோயில்களால் நடத்தப்படும் ஆகம பயிற்சி நிறுவனத்தில் மூன்றாண்டு பயிற்சி பெற்றிருக்க வேண்டும்.

				<p>2. பூஜை காலங்களில் ஓதப்படும் மந்திரங்கள் மற்றும் திருவிழா, சும்பாபிஷேகம் நடத்துதல் குறித்த அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.</p> <p>3. தினசரி பூஜை மற்றும் திருவிழா காலங்களில் மூலவர் மற்றும் உற்சவரை அலங்காரம் செய்வதற்கு தெரிந்திருக்க வேண்டும்.</p>
--	--	--	--	---

### முக்கிய தேதிகள்

i) அறிவிக்கை நாள்

28.7.2016

ii) விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிப்பதற்கான கடைசி நாள்

26.8.2016

மேற்படி பணியிடங்களுக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கான படிவங்களை சுசீந்திரத்தில் அமைந்துள்ள கன்னியாகுமரி மாவட்ட திருக்கோயில்கள் நிருவாக இணை ஆணையர்/செயல் அலுவலர் அலுவலகத்தில் 24.8.2016 வரையிலும் அலுவலக வேலை நாட்களில் காலை 10 மணி முதல் மாலை 5 மணி வரையிலும் பெற்றுக்கொள்ளலாம். அல்லது [www.kanyakumaritemples.org](http://www.kanyakumaritemples.org) என்ற இணையதள முகவரியில் பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம்.

பா.பாரதி, பி.எல்.,

இணை ஆணையர்/செயல் அலுவலர்/தக்கார்